





# ಬೆಳಗಾವಿ ಉತ್ತರದಲ್ಲಿ ಸೈಲೆಂಟಾಗಿ ರಣತಂತ್ರ ಹೆಣೆದ ಜನಾರ್ದನ ರೆಡ್ಡಿ ಮರ್ಚೆಂಟ್ ನೇವಿ ಅಧಿಕಾರಿಗೆ ಒಲಿದ ಬೆಳಗಾವಿ ಉತ್ತರದ ಟಿಕೆಟ್

**ಬೆಳಗಾವಿ:** ಪಾಲಿಟಿಕ್ಸ್ ಕ್ಲಾಸಿಕ್‌ನಂತೆ ಕಾಂಪ್ಯೂಟರ್‌ನಂತೆ ಕೆಲವು ಪಕ್ಷಗಳು ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಸೆನ್ಸಿಟಿವ್ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡುತ್ತಿವೆ. ಬೆಳಗಾವಿ ಉತ್ತರದಲ್ಲಿ ಟಿಕೆಟಿಗಾಗಿ ಮಹಾ ಪೈಪೋಟಿ ನಡೆದಿದ್ದು ಎಎಪಿ ಈಗಾಗಲೇ ಲಿಂಗಾಯತ ಮುಖಂಡನಿಗೆ ಮನೆ ಹಾಕಿದೆ. ಇನ್ನು ಕೆಆರ್‌ಪಿಪಿ ಪಕ್ಷದ ಗಾಲಿ ಜನಾರ್ದನ ರೆಡ್ಡಿ ಅವರು ಬೆಳಗಾವಿಯ ಪ್ರವೀಣ ಹಿರೇಮಠ ಅವರ ಕೈ ಹಿಡಿದಿದ್ದು, ಒಬ್ಬ NRE ಮತ್ತು ಪ್ರತಿಭಾವಂತ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಹಾಗೂ ಮರ್ಚೆಂಟ್ ನೇವಿ ಅಧಿಕಾರಿಯವರ ಕೈಗೆ ಬೆಳಗಾವಿ ಉತ್ತರದ ಟಿಕೆಟ್ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಅನೇಕ ಯೋಜನೆಗಳ ಪ್ರತಿಭಾವಂತ ಮತ್ತು ವಿದ್ಯಾವಂತ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಕಣಕ್ಕಿಳಿಸುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದ ಗಾಲಿ ಜನಾರ್ದನ ರೆಡ್ಡಿ ನುಡಿದಂತೆ ನಡೆದಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಪ್ರವೀಣ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಕಲ್ಯಾಣ ರಾಜ್ಯ ಪ್ರಗತಿ ಪಕ್ಷದ ಹೆಸರು ಮನೆ



ಮನೆಗೆ ತಲುಪುವಂತೆ ಮಾಡಿದ ಪ್ರವೀಣ ಮನೆ ಮಗನಂತೆ ಜನರ ಹೃದಯಂಗದ್ದಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಬಿರುಸಾಗಿ ಪ್ರಚಾರ ಪ್ರಾರಂಭ ಮಾಡಿರುವ ಪ್ರವೀಣ ಹಿರೇಮಠ ಪ್ರತಿ ಮನೆ ಮನೆಗೆ ತೆರಳಿ ಪಕ್ಷದ ಅರಿವು ಮತ್ತು ಪಕ್ಷದ ಬಗ್ಗೆ ಮನೆವರಿಗೆ ಮೂಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಅನೇಕ ಯೋಜನೆಗಳ ಮೂಲಕ ಜನ ಮನೆ ಗೆಲ್ಲುವ ಪ್ರವೀಣ ನಮ್ಮ ನಾಡು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಮತ್ತು ಅಪಾರ ದೇಶಾಭಿಮಾನ ಹೊಂದಿದ್ದಾರೆ. 86 ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ದೇಶಗಳ ನೀರು ಕುಡಿದಿರುವ ಪ್ರವೀಣ ಅಲ್ಲಿನ ಜನಸಹಾಯ ಯೋಜನೆ ಮತ್ತು ಅಲ್ಲಿನ ವ್ಯವಸ್ಥೆ

**ಬೆಳಗಾವಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಪ್ರಮುಖ ಘೋಷಣೆಗಳು**

- \* ಸರಕಾರ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಸುಧಾರಣೆ.
- \* ಪ್ರತಿ ವಾರ್ಡ್ ಅಥವಾ ವಿಭಾಗಗಳಲ್ಲಿ ಮೆಡಿಕಲ್ ಸ್ಟೇಷನ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆ.
- \* ಬೆಳಗಾವಿ ಪರಿಸರದ ಸುವ್ಯವಸ್ಥೆ.
- \* ಐಟಿ-ಬಿಟಿ ಕಂಪನಿಗಳು ಬೆಳಗಾವಿಗೆ ಬರುವಂತೆ ಮಾಡುವುದು.

ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ನಿಮ್ಮ ಪಕ್ಷದವತಿಯಿಂದ ಬೆಳಗಾವಿ ಹಾಗೂ ಕರ್ನಾಟಕ ಜನತೆಗೆ ಸಿಗುವ ಲಾಭಗಳೇನು ಎಂಬ ಪ್ರಶ್ನೆಗೆ ಉತ್ತರಿಸಿದ ಸರಕಾರ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಸುಧಾರಣೆ, ಪ್ರತಿ ವಾರ್ಡ್ ಅಥವಾ ವಿಭಾಗಗಳಲ್ಲಿ ಮೆಡಿಕಲ್ ಸ್ಟೇಷನ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡುವುದಾಗಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಬೆಳಗಾವಿ ಪರಿಸರದ ಬಗ್ಗೆ ನೆನಪಿನ ಪ್ರವೀಣ ಬೆಳಗಾವಿಯಲ್ಲಿನ ಗಿಡ ಮರ ಮತ್ತು ಇಲ್ಲಿನ ಪರಿಸರ ಕಾಪಾಡಲು ಎಲ್ಲ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದು ಕೊಳ್ಳುವುದಾಗಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ತಾಂತ್ರಿಕ ಯೋಜನೆಗಳ ಹೊಂದಿರುವ ಬೆಳಗಾವಿ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಕೆಲಸಕ್ಕಾಗಿ ಅನ್ಯ ನಗರಗಳಿಗೆ ಹೋಗುವಂತಾಗಿದೆ ಇದನ್ನು ಅರಿತ ಪ್ರವೀಣ ಬೆಳಗಾವಿಯಲ್ಲಿ ಮೊದಲನೆಯದಾಗಿ ಐಟಿ-ಬಿಟಿ ಕಂಪನಿಗಳು ಬರುವಂತೆ ಮಾಡಿ ಕೆಲಸ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಕೆಲಸ ಗಿಟ್ಟಿಸಿಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ಮಾಡುತ್ತೇವೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಈಗಾಗಲೇ ಅನೇಕ ಮಹಿಳೆಯರು ಮತ್ತು ಯುವಕ ಯುವತಿಯರು ಕೆಆರ್‌ಪಿಪಿ ಪಕ್ಷ ಸೇರಲು ಮುಂದಾಗಿದ್ದಾರೆ ಮತ್ತು ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಅವರಲ್ಲರನ್ನು ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಕ್ಷರ ಸಮ್ಮುಖದಲ್ಲಿ ಪಕ್ಷಕ್ಕೆ ಸೇರಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದಾಗಿ ಪ್ರವೀಣ ಹಿರೇಮಠ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

# ಶಾಸಕ ಜಿ.ಸೋಮಶೇಖರರೆಡ್ಡಿ ಜನಪರ ಸೇವೆ ಶ್ಲಾಘಿಸಿದ ಎ.ಪಿ.ಜಿತೇಂದ್ರ ರೆಡ್ಡಿ



**ಬಳ್ಳಾರಿ:** ಬಳ್ಳಾರಿ ನಗರದ ಕಳೆದ ಎರಡು ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಶಾಸಕರಾಗಿ ನಗರ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ನಿರೀಕ್ಷೆಗೂ ಮೀರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಮಾಡಿದ ಶಾಸಕ ಜಿ.ಸೋಮಶೇಖರರೆಡ್ಡಿ ಅವರ ಪಕ್ಷ ನಿಷ್ಠೆ ಹಾಗೂ ಜನಪರ ಕಾಳಜಿ ನಿಜಕ್ಕೂ ಶ್ಲಾಘನೀಯವಾಗಿದೆ ಎಂದು ವಿಧಾನಸಭಾ-94 ಚುನಾವಣಾ ಉಸ್ತುವಾರಿಗಳಾದ ಎ.ಪಿ.ಜಿತೇಂದ್ರ ರೆಡ್ಡಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಾರ್ಟಿಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾರ್ಯಕಾರಿಣಿ ಸದಸ್ಯರು ಹಾಗೂ ತೆಲಂಗಾಣ ರಾಜ್ಯದ ಮಹಾಬಲನಗರ ಲೋಕಸಭೆಯ

ಅವಲೋಕಿಸಿದ ಅವರು ಇಡೀ ಜಗತ್ತಿನಲ್ಲಿ ದೇಶಕ್ಕೆ ಮೋಡಿ ಒಂದು ಘನತೆ ತಂದು ಕೊಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ. ಕರ್ನಾಟಕದಲ್ಲಿ ಕೋವಿಡ್ ಅವಧಿಯಲ್ಲೂ ಡಬಲ್ ಇಂಜಿನ್ ಸರ್ಕಾರ ಜನರ ಹಿತಾಸಕ್ತಿಗನುಗುಣವಾಗಿ ಸಾಕಷ್ಟು ಶ್ರಮಿಸಿದೆ. ನಗರದಲ್ಲಿ ಶಾಸಕ ಜಿ.ಸೋಮಶೇಖರರೆಡ್ಡಿ ಅವರು ಸಹ ಜನಪರವಾಗಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಮತದಾರರು ಬಿಚ್ಚಿರುವ ಬೆಂಬಲವನ್ನು ಬೆಂಬಲಿಸುವ ಮೂಲಕ ಜಿ.ಸೋಮಶೇಖರರೆಡ್ಡಿ ಅವರನ್ನು ಗೌರವಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಇನ್ನಷ್ಟು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಆಗುವುದರಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಸಂದೇಹವಿಲ್ಲವೆಂದು ತಮ್ಮ ಅಭಿಪ್ರಾಯವನ್ನು ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಮೋತ್ತಲ್, ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಾರ್ಟಿ ಮುಖಂಡರಾದ ಕೃಷ್ಣಾ ರೆಡ್ಡಿ, ಕೊಳಗಲ್ ಪ್ರಸಾದ್ ರೆಡ್ಡಿ ಇನ್ನಿತರರು ಇದ್ದರು.

# ದೇಶಕ್ಕೆ ಬಿಜೆಪಿ ಕೊಡುಗೆ ಶೂನ್ಯ: ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಕಾರ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ಸತೀಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ

ಯಮಕನಮರಡಿ: ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಯೇ ಯಮಕನಮರಡಿಯನ್ನು ಮಾದರಿ ಕ್ಷೇತ್ರವಾಗಿ ನಿರ್ಮಿಸಿದ್ದ ನನಗೆ ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ಅಶೀರ್ವದಿಸಿ ಎಂದ ಶಾಸಕ ಸತೀಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ. ದೇಶಕ್ಕೆ ಬಿಜೆಪಿ ಕೊಡುಗೆ ಶೂನ್ಯ. ರಾಜ್ಯ ಹಾಗೂ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಬಂದರೆ ಮಾತ್ರ ಅರ್ಥಿಕ, ಸಾಮಾಜಿಕ, ಶೈಕ್ಷಣಿಕ, ರೈತರ, ಮಹಿಳೆಯರ ರಕ್ಷಣೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಸರ್ವ ಜನಾಂಗದ ಐಕ್ಯತೆ ಹಾಗೂ ಬಡವರ ಏಳಿಗೆ ಸಾಧ್ಯ ಎಂದು ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಕಾರ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ, ಶಾಸಕ ಸತೀಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ಅವರು ಹೇಳಿದರು.



ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಸೇವೆ ಎಂದು ಭಾವಿಸಿ ಜನರ ಸೇವೆಯಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ. ಕೇವಲ ಪ್ರಚಾರ ಮತ್ತು ಮಾತುಗಳಿಗೆ ಸೀಮಿತವಾಗದೆ ಎಲ್ಲರ ಕಣ್ಣಿಗೆ ಕಾಣುವ ಹಾಗೆ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಇದನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ ಮುಂಬರುವ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ಬೆಂಬಲ ನೀಡಬೇಕು ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು. ನಾವು 2023ರಲ್ಲಿ ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಬಂದೇ ಬರುವುದೇ. ಬಿಜೆಪಿ ಎಷ್ಟೇ ಸುಳ್ಳು ಹೇಳಲಿ, ಹೇಳದ ಹೊಳೆ

ಹರಿಸಲಿ, ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ತಪ್ಪಲ್ಲ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಜನರಿಗೆ ಬಿಜೆಪಿ ಸರಕಾರ ಗೆಲ್ಲುವುದಕ್ಕಿಂತ ಮುಂಚೆ ನೀಡಿದ ಭರವಸೆಗಳಾದ ರೈತರ ಆದ-ರಾಯ ದ್ವಿಗುಣ, ನಿರ್ದೋಗ ನಿವಾರಣೆ, ಉದ್ಯೋಗ ಭರವಸೆ, ಮಹಿಳಾ ಸಂರಕ್ಷಣೆ, ಉಚಿತ ಶಿಕ್ಷಣ ಎಲ್ಲಿದೆ ಎಂದು ಇದೇ ವೇಳೆ ಪ್ರತಿಪಾದಿಸಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಯುವ ನಾಯಕ ರಾಮುಲ್ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ, ಕಡೋಲಿ,ಅಲತಗಾ, ಚಲುವಿನಗ್ರಾಮದ ಹಿರಿಯರು, ಮುಖಂಡರು ಮತ್ತು ನೂರಾರು ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಇದ್ದರು.

# ಶಾಸಕ ನಾಗೇಂದ್ರನ "ಕೈ" ಹಿಡಿದ ಮೋಕ ಗ್ರಾಮದ ಯುವಕರು

**ಬಳ್ಳಾರಿ:** ಬಳ್ಳಾರಿಯ ಗ್ರಾಮೀಣ ಶಾಸಕ ಬಿ.ನಾಗೇಂದ್ರ ಅವರ ಹಾಗೂ ಮೋಕ ಭಾಗದ ಪ್ರಭಾವಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದ ಮುಖಂಡರಾದ ಬಿ.ಡಿ. ಹಳ್ಳಿ ಸತ್ಯನಾರಾಯಣ ರೆಡ್ಡಿ ಅವರ ಸಮ್ಮುಖದಲ್ಲಿ ಮೋಕ ಗ್ರಾಮದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದ ಯುವ ಮುಖಂಡರಾದ ಪಿ. ಪಾಪಾ, ಇಸ್ಮಾಯಿಲ್ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಸೋಮವಾರ ನೂರಾರು ಬಿಜೆಪಿ ಯುವ ಮುಖಂಡರು, ಯುವಕರು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷಕ್ಕೆ ಸೇರ್ಪಡೆಯಾದರು.



ಗ್ರಾಮೀಣ ಶಾಸಕ ಬಿ.ನಾಗೇಂದ್ರ ಅವರು ಬಿಜೆಪಿ ಪಕ್ಷದ ಯುವ ಮುಖಂಡರಾದ ಪೊಬ್ಬತ್ತಿ ವೆಂಕಟೇಶ್, ಪೊಬ್ಬತ್ತಿ ಗಣೇಶ್, ಕೊಳ್ಳಿ ರಾಘವೇಂದ್ರ ಕೊಳ್ಳಿ ಎರ್ಲಿಪ್ಪಾಪ್ಪ, ಕೊಳ್ಳಿ ರಾಜು, ಕೊಳ್ಳಿ ವೆಂಕಟೇಶ್, ಕೊಳ್ಳಿ ಸಂತೋಷ್, ಕುರುಬರ ಮುದ್ದುಪ್ಪ, ಕುರುಬರ ರಮೇಶ್, ಕುರುಬರ ಮಹೇಶ್, ಕುರುಬರ ತಿಪೇಶ್, ಕುರುಬರ ಗಾದಿಲಿಂಗ, ಜಾರಕೇರ ವೀರೇಶ್, ಬೀಕಲ್ಲು ಗಂಗಣ್ಣ, ಕುರುಬರ ವೀರೇಶ್, ಖಾಜಾ, ಉಪ್ಪಾರ್ ಮಲ್ಲಿ, ಉಪ್ಪಾರ್ ವೆಂಕಟೇಶ್ ಸೇರಿದಂತೆ ನೂರಾರು ಯುವ ಮುಖಂಡರಿಗೆ, ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಿಗೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದ ಬಾವುಟ ನೀಡಿ ಪಕ್ಷಕ್ಕೆ ಬರಮಾಡಿಕೊಂಡು, ನಂತರ ಶಾಸಕ ಬಿ.ನಾಗೇಂದ್ರ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿ

# ಶಾಸಕ ಸೋಮಶೇಖರ ರೆಡ್ಡಿ ಭರ್ಜರಿ ಮತಯಾಚನೆ

**ಬಳ್ಳಾರಿ:** ಬಳ್ಳಾರಿ ನಗರದ 35ನೇ ವಾರ್ಡ್ ಸತ್ಯವಾಣಿ ನಗರ, ಇಂದಿರಾನಗರ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಬಳ್ಳಾರಿ ನಗರದ ಶಾಸಕರಾದ ಜಿ ಸೋಮಶೇಖರ ರೆಡ್ಡಿರವರ ನೇತೃತ್ವದ ಭರ್ಜರಿ ಪ್ರಚಾರ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಪ್ರತಾಪ್ ರೆಡ್ಡಿ, ಶಿವಾನಂದ, ಪ್ರಭಾಕರ್, ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಮೋತ್ತಲ್ ಮತ್ತು ಸ್ಥಳೀಯ ಮುಖಂಡರು, ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು, ಪಕ್ಷದ ಬೆಂಬಲಿಗರು ಇನ್ನಿತರರು ಭಾಗಿಯಾಗಿದ್ದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಸಂಭ್ರಮಚರಣೆಯ ನಡುವೆ ಆದ್ಯೂರಿಯಾಗಿ ಪ್ರಚಾರವನ್ನು ನಡೆಸಿದರು.



ಅಲತಗಾ, ಚಲುವಿನಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರ ಮನೆ ಮನೆಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ, ಮತಯಾಚನೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಅವರು, ಕಳೆದ 15 ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಯಮಕನಮರಡಿ ಕ್ಷೇತ್ರದಾದ್ಯಂತ ಜನರು ಮೆಚ್ಚುವಂತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ಮಾಡಿದ್ದೇನೆ.

# ಕಿಂಗ್ ಮೇಕರ್ ಆದ ರಮೇಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ



**ಬೆಳಗಾವಿ:** ರಮೇಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ಹಲವಾರು ಅನ್ನೋಲನ್ನು ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ಸಾಬೀತು ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಬಿಜೆಪಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಆಯ್ಕೆ ವಿಚಾರದಲ್ಲಿ ಮೇಲುಗೈ ಸಾಧಿಸಿರುವ ಸಾಮಕಾರ್ಯ ತಮ್ಮ ಪರಮಾಪ್ತರಿಗೆ ಟಿಕೆಟ್ ಕೊಡಿಸುವಲ್ಲಿ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಬೆಳಗಾವಿ ಗ್ರಾಮೀಣ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಟಿಕೆಟ್ ನಾಗೇಶ್ ಮನ್ಯೋಳಕರ ಅವರಿಗೆ ಕೊಡುವಂತೆ ಸಾಮಕಾರ್ಯ ಪಟ್ಟು ಹಿಡಿದಿದ್ದರು. ಅಥಣಿಯ ಮಹೇಶ್ ಕುಮಟೋಳ್ ಅವರಿಗೂ ಟಿಕೆಟ್ ಕೊಡಿದ್ದರೆ, ನನಗೂ ಟಿಕೆಟ್ ಬೇಡ ಎಂದು ರಮೇಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ಕುಮಟೋಳ್ ಬೆಂಬಲಕ್ಕೆ ನಿಂತಿದ್ದರು.

ವರ್ಷವನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಅವರ ರಾಜಕೀಯ ವಿರೋಧಿಗಳು ಪ್ರಚಾರ ಮಾಡಿದ ಬೆನ್ನಲ್ಲಿಯೇ ಸಾಮಕಾರ್ಯ ತಮ್ಮ ವರ್ಷವು ತೋರಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಬೆಳಗಾವಿ ಗ್ರಾಮೀಣ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಟಿಕೆಟ್ ನಾಗೇಶ್ ಮನ್ಯೋಳಕರ ಅವರಿಗೆ ಕೊಡುವಂತೆ ಸಾಮಕಾರ್ಯ ಪಟ್ಟು ಹಿಡಿದಿದ್ದರು. ಅಥಣಿಯ ಮಹೇಶ್ ಕುಮಟೋಳ್ ಅವರಿಗೂ ಟಿಕೆಟ್ ಕೊಡಿದ್ದರೆ, ನನಗೂ ಟಿಕೆಟ್ ಬೇಡ ಎಂದು ರಮೇಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ಕುಮಟೋಳ್ ಬೆಂಬಲಕ್ಕೆ ನಿಂತಿದ್ದರು.

# ಜೆಡಿಎಸ್ ಗೆಲ್ಲಿಸಿ: ಪಂಚರತ್ನ ಯೋಜನೆಗಳ ಜಾರಿಗೆ ಸಹಕರಿ; ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ

**ಬಳ್ಳಾರಿ:** ನಗರದ 4ನೇ ವಾರ್ಡ್ ಗುಗ್ಗುರಹಟ್ಟಿ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಜಾತ್ಯತೀತ ಜನತಾ ದಳದಿಂದ ಪಂಚರತ್ನ ಯಾತ್ರೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ನಡೆಸಲಾಯಿತು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಜೆಡಿಎಸ್ ಪಕ್ಷದ ಮಾಜಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳಾದ ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಪಕ್ಷದ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರ ಬಹಿರಂಗ ಸಭೆಯನ್ನು ಉದ್ದೇಶಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಬಳ್ಳಾರಿ ನಗರ ವಿಧಾನ ಸಭೆ ಚುನಾವಣಾ ನಿಮ್ಮಿತ್ತ ಅವರು ಬಳ್ಳಾರಿ ನಗರ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಪಕ್ಷದ ನಗರ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯಾದ ಮುನಾಜಾಯ್ ಅವರ ಪರವಾಗಿ ಮತ ನೀಡಿ ಗೆಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು. ನಗರದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀಮಂತ ವರ್ಗದವರು ಇದ್ದಾರೆ ಆದರೆ ಬಡತನ ಇದೆ. ಕೇಂದ್ರ



ಗಲ್ಲುತ್ತದೆ, ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಬಿಜೆಪಿ ಅವರಿಗಿಂತ ಉತ್ತಮವಾದ ಫಲಿತಾಂಶ ಪಡೆಯುತ್ತದೆ ಎಂದು ಆಶ್ವಾಸವನ್ನು ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ಜೆ.ಡಿ.ಎಸ್ ಪಕ್ಷ ಯಾವುದೇ ರಾಜಕೀಯ ಪಕ್ಷದ ಜೊತೆಗೆ ಅಲಯಸ್ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವುದಿಲ್ಲ. ಬಳ್ಳಾರಿ ನಗರದಲ್ಲಿ ವಸತಿ ಇಲ್ಲದ ಬಡಜನರಿಗೆ ನಾನು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಯಾದಲ್ಲಿ ಅಂತವರಿಗೆ ಸೂರು ಕಲ್ಪಿಸಿಕೊಡುತ್ತೇನೆ. ಅಟೋ ಡ್ರವರ್‌ಗಳಿಗೆ ಪ್ರತಿ ತಿಂಗಳು ಅವರ ಖಾತೆಗೆ ರೂ ಎರಡು ಸಾವಿರಗಳನ್ನು ನೇರ ವರ್ಗಾವಣೆ ಮಾಡುತ್ತೇನೆ. ಪಂಚರತ್ನ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ನಾನು ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿದಂತೆ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು

ಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಜಾರಿಗೆ ತರುವುದನ್ನು ಹೇಳಿದರು. ಹಾಸನ ನಗರ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಟಿಕೆಟ್ ಪಕ್ಷದ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರ ಕೊಡಬೇಕು ಎನ್ನುವುದು ನಮ್ಮ ನಿಲುವು ಕೆಲ ತಕುನಿಗಳ ತಂತ್ರಗಾರಿಕೆ ಆಗಿದೆ. ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯದ ನಾಯಕರಾದ ಇಮ್ರಾನ್ ಪಾಷಾ, ನಾಡಗೌಡ ನಾಯಕ್, ರಾಜ್ಯ ಜಂಟಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಮೀನಳ್ಳಿ ತಾಯಣ್ಣ, ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷರ ಸೋಮಲಿಂಗನಗೌಡ, ವಿಜಯ್ ಕುಮಾರ್,ರೋಷನ್, ಕಪ್ಪುಗಲ್ ರಸೂಲ್ ಸಾಬ್, ಬಂಡೆಗೌಡ, ಗೋಪಾಲ್, ಕಿರಣ್ ಕುಮಾರ್, ನೂರ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವಾರು ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಪಕ್ಷದ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಇದ್ದರು.

# ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್ ಗಳಲ್ಲಿ ಮಲ್ಲೇಶ್ವರ ಶಾಸಕರ ಸಂವಾದ

**ಬೆಂಗಳೂರು:** ಮಲ್ಲೇಶ್ವರ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಸಮರ್ಪಕ ನೀರು ಪೂರೈಕೆ ನಿರ್ವಹಣೆ, ಶಿಕ್ಷಣ ಲಭ್ಯತೆ, ಆರೋಗ್ಯ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಎಲ್ಲಾ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಆದ್ಯತೆಯ ಮೇಲೆ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸಚಿವರೂ ಆದ ಶಾಸಕ ಡಾ. ಸಿ ಎನ್ ಅಶ್ವತ್ಥನಾರಾಯಣ ಭಾವವಾರ ಹೇಳಿದರು.



ತಮ್ಮ ಕ್ಷೇತ್ರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಯಶವಂತಪುರ ಸರ್ಕಲ್ ಹತ್ತಿರವಿರುವ ಎಂಬಿಸಿ ಹೆರಿಟೇಜ್, ಸಲಾಲ್ ಪುರಿಯ ಹಾಗೂ ಮತ್ತಿತರ ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್ ಗಳ ನಿವಾಸಿಗಳ ಜೊತೆ ಸಂವಾದ ನಡೆಸಿ ಮತ ಕೋರಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. ಮಲ್ಲೇಶ್ವರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಅಂಗನವಾಡಿ ಇಂದ ಹಿಡಿದು ಪದವಿಯವರೆಗೆ ಸರ್ಕಾರಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಸುಮಾರು 10, 000 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಕಲಿಯುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಬಡತನಕ್ಕೆ ಕಲಿಕೆಯ ಅವಕಾಶಗಳಿಗೆ ಅಡ್ಡಿಯಾಗದೆ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಸಮಾನ ಶಿಕ್ಷಣ ಲಭ್ಯವಾಗಬೇಕು ಎಂಬ ಆಶಯದೊಂದಿಗೆ ಇಲ್ಲಿನ ಸರ್ಕಾರಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ನಾರಾಯಣ ತಿಳಿಸಿದರು. ಕ್ಷೇತ್ರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ನೀರಿನ ಸೋರಿಕೆಯನ್ನು ಶೇಕಡ 45 ರಿಂದ ಶೇಕಡ 14. 72ಕ್ಕೆ ಇಳಿಸಿರುವುದರಿಂದ ಈಗ ಮಹಡಿ ಮನೆಗಳಿಗೂ ಸಂಸ್ಥೆಗಳನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ನಾರಾಯಣ ತಿಳಿಸಿದರು. ಕ್ಷೇತ್ರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ನೀರಿನ ಸೋರಿಕೆಯನ್ನು ಶೇಕಡ 45 ರಿಂದ ಶೇಕಡ 14. 72ಕ್ಕೆ ಇಳಿಸಿರುವುದರಿಂದ ಈಗ ಮಹಡಿ ಮನೆಗಳಿಗೂ ಸಂಸ್ಥೆಗಳನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ನಾರಾಯಣ ತಿಳಿಸಿದರು. ಕ್ಷೇತ್ರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ನೀರಿನ ಸೋರಿಕೆಯನ್ನು ಶೇಕಡ 45 ರಿಂದ ಶೇಕಡ 14. 72ಕ್ಕೆ ಇಳಿಸಿರುವುದರಿಂದ ಈಗ ಮಹಡಿ ಮನೆಗಳಿಗೂ ಸಂಸ್ಥೆಗಳನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ನಾರಾಯಣ ತಿಳಿಸಿದರು. ಕ್ಷೇತ್ರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ನೀರಿನ ಸೋರಿಕೆಯನ್ನು ಶೇಕಡ 45 ರಿಂದ ಶೇಕಡ 14. 72ಕ್ಕೆ ಇಳಿಸಿರುವುದರಿಂದ ಈಗ ಮಹಡಿ ಮನೆಗಳಿಗೂ ಸಂಸ್ಥೆಗಳನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ನಾರಾಯಣ ತಿಳಿಸಿದರು. ಕ್ಷೇತ್ರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ನೀರಿನ ಸೋರಿಕೆಯನ್ನು ಶೇಕಡ 45 ರಿಂದ ಶೇಕಡ 14. 72ಕ್ಕೆ ಇಳಿಸಿರುವುದರಿಂದ ಈಗ ಮಹಡಿ ಮನೆಗಳಿಗೂ ಸಂಸ್ಥೆಗಳನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ನಾರಾಯಣ ತಿಳಿಸಿದರು.

# ಬದುಕಲು ಉಸಿರು ಬಾಳಲು ನಂಬಿಕೆ ಮುಖ್ಯ: ಶ್ರೀ ರಂಭಾಪುರಿ ಜಗದ್ಗುರು

**ನಿಡಗುಂದಿ:** ಮನುಷ್ಯ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ತಾಳ್ಮೆ ಮತ್ತು ಜಾಣ್ಮೆ ಬಹಳ ಮುಖ್ಯ. ಇವೆರಡು ಇದ್ದರೆ ಅಸಾಧ್ಯವಾದುದನ್ನು ಸಾಧಿಸಬಹುದು. ಬದುಕಲು ಉಸಿರು ಎಷ್ಟು ಮುಖ್ಯವೋ ಬಾಳಲು ನಂಬಿಕೆ ಮುಖ್ಯವೆಂಬುದನ್ನು ಯಾರೂ ಮರೆೆಯಬಾರದೆಂದು ಬಾಳೆಹೊನ್ನೂರು ಶ್ರೀ ರಂಭಾಪುರಿ ಡಾ.ವೀರಸೋಮೇಶ್ವರ ಜಗದ್ಗುರುಗಳು ಅಭಿಪ್ರಾಯಪಟ್ಟರು. ಅವರು ಮಂಗಳವಾರ ನಗರದ ನಿಡಗುಂದಿ ಶ್ರೀ ರುದ್ರೇಶ್ವರ ಜಾತ್ರಾ ಮಹೋತ್ಸವ ಧರ್ಮ ಸಮಾರಂಭದ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ ವಹಿಸಿ ಅತಿರ್ವಚನ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದರು. ಮನುಷ್ಯ ಕನಸಿನ ಗೋಪುರ ಕಟ್ಟುವ ನಿರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಬದುಕುವುದಕ್ಕಿಂತ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಬಂದದ್ದನ್ನು ಅನುಭವಿಸುತ್ತಾ ನೆಮ್ಮದಿಯಿಂದ ಮುನ್ನಡೆಯುವುದು ಒಳ್ಳೆಯದು. ತೆನೆ ಬಿಟ್ಟು ಪೈರು, ಗೊನೆಹೊತ್ತ ಬಾಳಿ, ಫಲವಿತ್ತ ರೆಂಬೆ



ಯಾವಾಗಲೂ ಬಾಗುತ್ತದೆ. ಏನೂ ಕೊಡದೇ ಇರುವ ಮನುಷ್ಯ ಜಂಭದಿಂದ ಬೀಗುತ್ತಾನೆ. ಬೀಗುವುದು ಸದ್ಗುಣವಲ್ಲ. ಬಾಗುವುದು ಸದ್ಗುಣ ಎಂಬುದನ್ನು ನೆನಪಿಡಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ಅದೃಷ್ಟ ಮನುಷ್ಯನ ಕೈಯಲ್ಲಿ ಇರುತ್ತೋ ಇಲ್ಲವೋ ಗೊತ್ತಿಲ್ಲ. ಆದರೆ ನಿರ್ಧಾರ ಮಾತ್ರ ನಮ್ಮ ಕೈಯಲ್ಲಿಯೇ ಇರುತ್ತದೆ. ಹೆಸರು ಕೀರ್ತಿ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಬದುಕುವವರು ಬಹಳ ಜನ. ಆದರೆ ಶ್ರೀನಿ ನಿಸ್ವಾರ್ಥ ಸೇವೆ ಮಾಡುತ್ತಾ ನಡೆದರೆ ಅವುಗಳೇ ಬೆನ್ನಿನ ಬರುತ್ತವೆ. ಸಂಬಂಧಗಳು ಎಷ್ಟು ಪರುಷ ಇರುತ್ತವೆ ಅನ್ನುವುದಕ್ಕಿಂತ ಆ ಸಂಬಂಧಗಳು ಎಷ್ಟು

ವರುಷ ಇರುತ್ತವೆ ಎಂಬುದು ಬಹಳ ಮುಖ್ಯ. ವೀರಶೈವ ಧರ್ಮ ಸಿದ್ಧಾಂತದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಜಗದ್ಗುರು ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯರು ನಿರಂತರ ಸಾಧನೆ ಮತ್ತು ಪ್ರಯತ್ನದಿಂದ ಅಸಾಧ್ಯವಾದುದನ್ನು ಸಾಧಿಸಲು ಸಾಧ್ಯ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ. ಅವರು ಕಾಯಕ ಮತ್ತು ದಾಸೋಹದ ಮೂಲಕ ಜನಮನದಲ್ಲಿ ಪರಿಶುದ್ಧತೆಗಾಗಿ ಶ್ರಮಿಸಿದ್ದನ್ನು ನೆನಪಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ಶ್ರೀ ರುದ್ರೇಶ್ವರ ಮಠದ ರುದ್ರಮುನಿ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮಿಗಳವರ 75ನೇ ಜಯದಿನ ಅಮೃತ ಮಹೋತ್ಸವ ಹಬ್ಬದ ಅಂಗವಾಗಿ ಸಮಾರಂಭಕ್ಕೂ ಮುನ್ನ ಶ್ರೀ ರಂಭಾಪುರಿ ಜಗದ್ಗುರುಗಳವರನ್ನು ಸಾರೋಟಿ ಉತ್ಸವದ ಮೂಲಕ ಬರಮಾಡಿಕೊಂಡರು. ಇಬ್ಬರಿಗೂ ಗುರುಶಾಂತವೀರ ಬಾದಾಮಿ ಶಿವಪೂಜಾ, ಬಸವನಬಾಗಿಲಾದಿ ಶಿವಪ್ರಕಾಶ ಶ್ರೀಗಳು, ಕನ್ನೂರು ಸೋಮನಾಥ ಶ್ರೀಗಳು, ಗಿರಿನಾಗರ ರುದ್ರಮುನಿ ಶ್ರೀಗಳು, ಬಿಳೇಕುರು ಸಿದ್ಧಲಿಂಗ ಶ್ರೀಗಳು ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡು ಉದ್ದೇಶಪತ್ರವನ್ನಿತ್ತರು. ಪರಿಶುದ್ಧತೆಗಾಗಿ ಶ್ರಮಿಸಿದ್ದನ್ನು ಅದೃಶ್ಯತೆ ವಹಿಸಿದ ನಿಡಗುಂದಿ ರುದ್ರೇಶ್ವರ ಮಠದ ರುದ್ರಮುನಿ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮಿಗಳು ಮಾತನಾಡಿ ಇಂದು ನನ್ನ ಜನ್ಮ ಸಾರ್ಥಕವಾಯಿತು. ಮಹಾನ್‌ಗುರುವಿನ ಜಯದಿನ ಅಮೃತ ಮಹೋತ್ಸವ ಹಬ್ಬದ ಅಂಗವಾಗಿ ಸಮಾರಂಭಕ್ಕೂ ಮುನ್ನ ಶ್ರೀ ರಂಭಾಪುರಿ ಜಗದ್ಗುರುಗಳವರನ್ನು ಸಾರೋಟಿ ಉತ್ಸವದ ಮೂಲಕ ಬರಮಾಡಿಕೊಂಡರು.

# ಕೋನಂಕಿ ರಾಮಪ್ಪನವರ ಮನೆಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿದ ಸಚಿವ ಶ್ರೀರಾಮುಲು



**ಬಳ್ಳಾರಿ:** ಬಳ್ಳಾರಿ ನಗರದ ಬೆಸ್ಸೆ ಸ್ಕೂಲ್ ಸಂಸ್ಥಾಪಕರಾದ ಹಾಗೂ ಬಿಜೆಪಿ ಮುಖಂಡರಾದ ಕೋನಂಕಿ ರಾಮಪ್ಪನವರ ಮನೆಗೆ ಮಂಗಳವಾರ ಬಳ್ಳಾರಿ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವರಾದ ಶ್ರೀರಾಮುಲು ಭೇಟಿ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಕುಶಲೋಪರಿ ವಿಚಾರಿಸಿದ ಕೋನಂಕಿ ತಿಲಕ್ ಅವರ ಜೊತೆ ಶ್ರೀರಾಮುಲು ಅವರು ಮಾತನಾಡುತ್ತಾ ವಿಧಾನಸಭೆ ಚುನಾವಣೆ ಹತ್ತಿರ ಬರುವುದರಿಂದ ಬಳ್ಳಾರಿ ನಗರ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮೀಣ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮತಗಳಿಂದ ಆರಿಸಿ ತರಲು ಶ್ರಮವಹಿಸಬೇಕೆಂದು ಕೋರಿದ್ದಾರೆ. ಕೋನಂಕಿ ತಿಲಕ್ ಅವರು ಮಾತನಾಡುತ್ತಾ ಬಳ್ಳಾರಿ ನಗರ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮೀಣ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ಬಿಜೆಪಿ ಆರಿಸಿ ಬರುವುದು ಖಚಿತವಾಗಿದೆ, ನೀವು ಆದರೆ ಬಗ್ಗೆ ಚಿಂತಿಸಬೇಡಿ, ನಾವು ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಎಲ್ಲರೂ ಸೇರಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಆರಿಸಿ ತರುವುದು ಖಚಿತ ಎಂದು ದೈರ್ಯವನ್ನು ತುಂಬಿದ್ದಾರೆ.







# ಲಕ್ಷಣ ಸವದಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸೇರ್ಪಡೆ ಬಗ್ಗೆ ಯಾವುದೇ ಮಾತುಕತೆ ಆಗಿಲ್ಲ

## ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಕಾರ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ಸತೀಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ

**ಬೆಳಗಾವಿ:** ಮಾಜಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಲಕ್ಷಣ ಸವದಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸೇರ್ಪಡೆಯಾಗುವ ಬಗ್ಗೆ ನಮ್ಮ ಹಂತದಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಮಾತುಕತೆ ಆಗಿಲ್ಲ. ಹಿರಿಯ ನಾಯಕರ ಜತೆ ಮಾತುಕತೆ ಆದ ಬಗ್ಗೆಯೂ ಗೊತ್ತಿಲ್ಲ. ಹಂತಹ ಬೆಳವಣಿಗೆ ಇದ್ದರೆ ನಾನೇ ನಿಮಗೆ ತಿಳಿಸುತ್ತೇನೆ ಎಂದು ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಕಾರ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ, ಶಾಸಕ ಸತೀಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ಅವರು ಹೇಳಿದರು.



ನಗರದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಭವನದಲ್ಲಿ ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಲಕ್ಷಣ ಸವದಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸೇರ್ಪಡೆ ಎಂಬ ವಿಷಯ ಮಾಧ್ಯಮ ಮೂಲಕ ತಿಳಿದು ಬಂದಿದೆ. ಆದರೆ ನಮ್ಮ ಹಂತದಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಮಾತುಕತೆ ಆಗಿಲ್ಲ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ರಮೇಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ಅಥವಾ ಬಾಲಚಂದ್ರ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ನಿಮ್ಮ ವಿರುದ್ಧ ಸ್ಪರ್ಧೆ ಮಾಡುತ್ತಾರಾ ಎಂಬ ಮಾಧ್ಯಮಗಳ ಪ್ರಶ್ನೆಗೆ

ನಮ್ಮ ಗುರಿ ಎಂದರೆ, ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕೆಲವು ಮತಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಆರು ಜನ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದು, ಕೆಲವು ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಬಂಡಾಯದ ಧ್ವನಿ ಎದ್ದಿದ್ದು ನಿಜ. ಬಂಡಾಯ ಶಮನ ಮಾಡಲು ಈಗಾಗಲೇ ಕೆಲವರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ್ದೇನೆ. ಇನ್ನು ಚುನಾವಣೆ ಬಂದಾಗ ಪಕ್ಕಾಚರ ಪರ್ವ ಶುರುವಾಗುತ್ತದೆ. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನಿಂದ ಬಿಡುಗಡೆ, ಬಿಜೆಪಿಯಿಂದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಗೆ, ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನಿಂದ ಜೆಡಿಎಸ್ ಗೆ ಸೇರುವುದು ಹೊಸದಲ್ಲ. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನ 3ನೇ ಪಟ್ಟಿ

ಏ. 13ರೊಳಗೆ ಪ್ರಕಟವಾಗುತ್ತದೆ. ಐದಾರೂ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳ ಟಿಕೆಟ್ ಏ. 19ರವರೆಗೆ ಪ್ರಕಟವಾಗುವ ಸಾಧ್ಯತೆ ಇದೆ ಎಂದು ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದರು. ಯಮನಕೆ ಮರಡಿ ಮತಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ನಿರಂತರವಾಗಿ ನಾವು ಜನತೆ ಜತೆ ಸಂಪರ್ಕದಲ್ಲಿ ಇದ್ದೇವೆ. ಚುನಾವಣೆ ಬಂದಾಗ ಅಷ್ಟೇ ಕ್ಷೇತ್ರಕ್ಕೆ ಹೋಗಿ ಪ್ರಚಾರ ಮಾಡುವುದು ಪದ್ಧತಿ ನಮ್ಮಲ್ಲಿಲ್ಲ. ಮಗ ರಾಮಲ್ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಈಗಾಗಲೇ ಪ್ರಚಾರ ಆರಂಭಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

# ಕಾಲ್ನಡಿಗೇ ಜಾಥಾ ಯಶಸ್ವಿ



**ಬೆಳಗಾವಿ:** ತಾಲೂಕು ಆಡಳಿತ ಮತ್ತು ಸ್ವೀಪ್ ಸಮೀತಿ ಜೈಲಿ ಹೊಂಗಲ, ತಾಲೂಕು ಪಂಚಾಯತ ಜೈಲಿಹೊಂಗಲ ಮತ್ತು ಅನುಷ್ಠಾನ ಇಲಾಖೆಯ ಅಧಿಕಾರಿ ವರ್ಗದವರು ಮತ್ತು ಕಿತ್ತೂರು ರಾಣಿ ಚನ್ನಮ್ಮ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಬಿ.ಎಡ್ ಪ್ರಶಿಕ್ಷಣಾರ್ಥಿಗಳ ಸಹಯೋಗದೊಂದಿಗೆ ನಗರದ ಚನ್ನಮ್ಮ ವೃತ್ತ ದಿಂದ ಸಂಗೊಳ್ಳಿ ರಾಯಣ್ಣ ವೃತ್ತವರೆಗೆ ಕಾಲು ನಡೆಗೆ ಜಾಥಾಕ್ಕೆ ಶ್ರೀಮತಿ. ಪ್ರಭಾವತಿ ಭಕ್ತರಪೂರ ಉಪವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಜೈಲಿಹೊಂಗಲ ರವರಿಂದ ಚನ್ನಮ್ಮ ಮೂರ್ತಿಗೆ ಮಾಲಾರ್ಪಣೆ ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ ಕಾಲ್ನಡಿಗೇ ಜಾಥಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದರು. ತದನಂತರ ವೃತ್ತದಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲರೂ ಪ್ರತಿಜ್ಞಾ ವಿಧಿಯನ್ನು ಭೋದಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಮತದಾನ ಜಾಗೃತಿಯ ಕರಪತ್ರಗಳ ಹಂಚಿಕೆ ಇತರ ಅರಿವು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಎಲ್ಲಾ ಅಧಿಕಾರಿ ವರ್ಗದವರು ಹಾಗೂ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಯಶಸ್ವಿಗೊಳಿಸಿದರು. ಚುನಾವಣಾ ಅಧಿಕಾರಿ ಸತೀಶ್ ಕುಮಾರ್, ಸ್ವೀಪ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಎಸ್ ಎಸ್ ಸಂಪಂಗಂವಿ, ತಹಶೀಲ್ದಾರರು ಸಂಗಮೇಶ್ ಮೇಳಿಕೇರಿ, ಎ ಎನ್ ಪ್ಯಾಟೀ ಕ್ಷೇತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ತಾಲೂಕಿನ ಎಲ್ಲಾ ಇಲಾಖೆಯ ಅಧಿಕಾರಿ ವರ್ಗ ಹಾಗೂ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಸ್ಪೆಷಲ್ ಮತ್ತು ಗೃಹ ತರಬೇತುದಾರರು, ಕಾಲ್ನಡಿಗೇ ಜಾಥಾ-ರಾದಲ್ಲಿ ಚುನಾವಣೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಘೋಷವಾಕ್ಯಗಳನ್ನು ಖುಗುತ್ತಾ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ತಿಳಿಯುವ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಮನವರಿಕೆ ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ ತಪ್ಪದ್ದೇ ಮತ್ತು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಮತದಾನ ಮಾಡುವಂತೆ ಪ್ರೇರಣೆ ಮಾಡಲಾಯಿತು.

**ಚನ್ನಮ್ಮನ ಕಿತ್ತೂರು:** ಬಿಜೆಪಿ ಶಾಸಕ ಮಹಾಂತೇಶ ದೊಡ್ಡಗೌಡರ ಅವರನ್ನು ತರಾಟೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿರುವ ಘಟನೆ ಚಿಕ್ಕಬಾಗೇವಾಡಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ನಡೆದಿದೆ.

ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆ ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಚನ್ನಮ್ಮನ ಕಿತ್ತೂರು ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಚಿಕ್ಕಬಾಗೇವಾಡಿಯಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಶಾಸಕ ಮಹಾಂತೇಶ ದೊಡ್ಡಗೌಡರ ನಿನ್ನೆ ರಾತ್ರಿ ಭರ್ಜರಿ ಮತಯಾಚನೆ ನಡೆಸಿದ್ದರು. ಈ ವೇಳೆ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು ತರಾಟೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ರಸ್ತೆ ಚರಂಡಿ, ಜಲಜೀವನ್ ಮಿಷನ್ ಯೋಜನೆ, ಬಿದ್ದ ಮನೆಗಳಿಗೆ ಪರಿಹಾರ ಸೇರಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಕುರಿತು ಚರ್ಚೆ ಮಾಡುತ್ತಲೇ ಅತಿರೇಖಿಕೆ ಹೋಗಿ ಚಿಕ್ಕಬಾಗೇವಾಡಿ ಗ್ರಾಮವನ್ನು ನಿರ್ಲಕ್ಷ್ಯ ಮಾಡಿದ್ದರಿಂದ ಎಂದು ಶಾಸಕ ಮಹಾಂತೇಶ ದೊಡ್ಡಗೌಡರ ಅವರನ್ನು ತರಾಟೆ

# ಕಿತ್ತೂರು ಬಿಜೆಪಿ ಶಾಸಕ ಮಹಾಂತೇಶ ದೊಡ್ಡಗೌಡರನ್ನು ತರಾಟೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡ ಚಿಕ್ಕಬಾಗೇವಾಡಿ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು

**ಚನ್ನಮ್ಮನ ಕಿತ್ತೂರು:** ಬಿಜೆಪಿ ಶಾಸಕ ಮಹಾಂತೇಶ ದೊಡ್ಡಗೌಡರ ಅವರನ್ನು ತರಾಟೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿರುವ ಘಟನೆ ಚಿಕ್ಕಬಾಗೇವಾಡಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ನಡೆದಿದೆ.



ವ್ಯಯಕ್ಕೆ ಜೀವನಕ್ಕೆ ಕೈ ಹಾಕಿ ಜೀವನ ಹಾಳು ಮಾಡಿದ್ದೇರಿ ಎಂದು ಆಕ್ರೋಶದಿಂದ ತರಾಟೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿದ್ದಾನೆ. ಚಿಕ್ಕ ಬಾಗೇವಾಡಿ ಗ್ರಾಮದವೆತ ಗುಡಿಯ ಮುಂಭಾಗದಲ್ಲಿ ಯುವಕರು, ಮಹಿಳೆಯರು, ಹಾಗೂ ಹಿರಿಯರು ಸೇರಿದಂತೆ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು ಶಾಸಕರನ್ನು ತರಾಟೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಘೇರಾವ ಹಾಕಿದ್ದರಿಂದ ಮತಯಾಚನೆ ಅರ್ಧಕ್ಕೆ ಮೊಟಕುಗೊಳಿಸಿ ಸ್ಥಳದಿಂದ ಶಾಸಕ ಮಹಾಂತೇಶ ದೊಡ್ಡಗೌಡರ ಹಾಗೂ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಕಾಲ್ನಡಿಗೇ ನನ್ನ

# ಮತದಾನ ಹೆಜ್ಜೆಗಳಿಗೆ ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮವಹಿಸಿ: ಇಬಿ ನಿಂಗಪ್ಪ ಮಸಳಿ

**ಬೆಳಗಾವಿ:** ಉಗಾರಖರ್ಡ ಪಟ್ಟಣದ 194 ಮತ್ತು 195 ಮತಗಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿ ಕಳೆದ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಶೇ.60 ರಷ್ಟು ಮತದಾನವಾಗಿದೆ. ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬ ಮತದಾರ ಮತ ಚಲಾವಣೆಯಿಂದ ಹೊರ ಗುಳಿಯಬಾರದು. ಕಾಗವಾಡ ಮತಕ್ಷೇತ್ರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಅತೀ ಕಡಿಮೆ ಮತದಾನವಾದ ಈ ಎರಡು ಪ್ರದೇಶ ಸೇರಿ ಎಲ್ಲೆಡೆ ಈ ಬಾರಿ ಶೇ. 100 ರಷ್ಟು ಮತದಾನವಾಗಬೇಕು. ಆ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಸ್ವೀಪ್ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಮತದಾರರಿಗೆ



ಅರಿವು ಮೂಡಿಸಬೇಕು ಎಂದು ತಾಲೂಕು ಸ್ವೀಪ್ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹಾಗೂ ಕಾಗವಾಡ ತಾಪಂ ಇಬಿ ನಿಂಗಪ್ಪ ಮಸಳಿ ಹೇಳಿದರು. ಕಾಗವಾಡ ತಾಲೂಕಿನ ಉಗಾರಖರ್ಡ ಪಟ್ಟಣದ

ಶ್ರೀಪ್ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹಾಗೂ ಕಾಗವಾಡ ತಾಪಂ ಇಬಿ ನಿಂಗಪ್ಪ ಮಸಳಿ ಅವರು ಚಾಲನೆ ನೀಡಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ನನ್ನ ಮತ ಮಾರಾಟಕ್ಕಿಲ್ಲ, ನನ್ನ ಮತ ನನ್ನ ಹಕ್ಕು. 18 ವರ್ಷ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟವರು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಮತದಾನ ಮಾಡಿ ಎಂದು ಆಶಾ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಘೋಷಣೆ ಕೂಗಿದರು. ಕಾಲೇಜು ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಆರಂಭವಾದ ಜಾಥಾ, ಪ್ರಮುಖ ಬೀದಿ, ಕಾಲೋನಿಗಳಲ್ಲಿ ಸಂಚರಿಸಿ ರಾಣಿ ಚನ್ನಮ್ಮವೃತ್ತದಲ್ಲಿ

ಮುಕ್ತಾಯಗೊಂಡಿತು. ಉಗಾರಖರ್ಡ ಪುರಸಭೆ ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ಸುನೀಲ್ ಬಬಲಾದಿ, ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕ (ಗ್ರಾಉ) ಗೋಪಾಲ ಮಾಳಿ, ಅಮೀತ ಇಂಗಳಗಂವಿ, ಯುವರಾಜ ಕಾಡವದ್ದೂರ್, ವಿವೇಕ ಕಾಂಬಳೆ, ಪ್ರತಾಪ ರೋಹಿಡಾಸ್ತುರುಗೇಶ, ಅದಿನಾಥ ಚೌಗಲಾ, ಉಗಾರಬಿಕೆ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತ ಸಿಬ್ಬಂದಿ, ಅಂಗನವಾಡಿ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು, ಹಾಗೂ ಪೌರ ಕಾರ್ಮಿಕರು ಭಾಗಿಯಾಗಿದ್ದರು.

# ಎಕ್ಸ್‌ನೋ ಮೊಬೈಲ್ ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಲೂಬ್ರಿಕೆಂಟ್ ತಯಾರಿಕಾ ಘಟಕ ನಿರ್ಮಾಣ

**ಬೆಳಗಾವಿ:** ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರ ಇಂ-ಡೆವಲಪ್‌ಮೆಂಟ್ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ನ ಇಕೋನಿಕ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ವಲಯವಾದ ರಾಯಗಡದಲ್ಲಿ ಲೂಬ್ರಿಕೆಂಟ್ ಉತ್ಪಾದನಾ ಘಟಕವನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಲು ಎಕ್ಸ್‌ನೋಬಿಲ್ ಸುಮಾರು ರೂ 900 ಕೋಟಿ (ಯುಎಸ್‌ಡಾಲರ್ \$110 ಮಿಲಿಯನ್) ಹೂಡಿಕೆ ಮಾಡುತ್ತಿದೆ. ಕಂಪನಿಯು ಉಪಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ದೇವೇಂದ್ರ ಫಡನವಿಸ್, ಕೈಗಾರಿಕಾ ಸಚಿವ ಉದಯ್ ಸಾಮಂತ್ ಮತ್ತು ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರದ ಹಿರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಸಮ್ಮುಖದಲ್ಲಿ ಈ ಘೋಷಣೆ ಮಾಡಿದೆ. ಒಮ್ಮೆ ಕಾರ್ಯಾರಂಭಿಸಿದ ನಂತರ, ತಯಾರಿಕೆ, ಉಕ್ಕು, ಐದುತ್, ಗಣಿಗಾ-ರಿಕೆ ಮತ್ತು ನಿರ್ಮಾಣದಂತಹ ಕೈಗಾರಿಕಾವಲಯಗಳಿಂದ ಹಾಗೂ



ಪ್ರಯೋಗಿಕರ ಹಾಗೂ ವಾಣಿಜ್ಯ ವಾಪಸವಿಭಾಗಗಳಿಂದ ಹೆಚ್ಚುತ್ತಿರುವ ದೇಶೀಯ ಬೇಡಿಕೆಯನ್ನು ಪೂರೈಸಲು ಘಟಕ ವಾರ್ಷಿಕ 159,000 ಕೆಲೋಲೀಟರ್ ಗಳಷ್ಟು ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಿದ ಉತ್ಪಾದಿಸುವ

ಹೆಚ್ಚಿಸಲು ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರ ಪು ಭಾರತದ ಅತಿ-ದೊಡ್ಡ ಉತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರವಾಗಿದ್ದು, ಲೂಬ್ರಿಕೆಂಟ್ ಘಟಕಕ್ಕೆ ನೈಸರ್ಗಿಕ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಎಕ್ಸ್‌ನೋಬಿಲ್ ಅಂಗ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ದೇಶದ ಪ್ರಮುಖ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಮಾಂಜಿ ಡಾಬ್ಬು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಮೇಕ್ ಇನ್ ಇಂಡಿಯಾ ಅಭಿಯಾನಕ್ಕೆ ಇದು ನಿರ್ಮಾಣ ಹಂತದಲ್ಲಿ ಸುಮಾರು 1,200 ಉದ್ಯೋಗಗಳನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸುವ ನಿರೀಕ್ಷೆಯಿದೆ.

ನಮ್ಮ ಭಾರತೀಯ ಗ್ರಾಹಕರು ಮತ್ತು ಗ್ರಾಹಕರ ಅಗತ್ಯಗಳನ್ನು ಹೆಚ್ಚು ಸುಲಭವಾಗಿ ಪೂರೈಸಲು ಅವಕಾಶ ನೀಡುತ್ತದೆ. ಎಂದು ಎಕ್ಸ್‌ನೋಬಿಲ್ ಲೂಬ್ರಿಕೆಂಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನ ಸಿಇಒ ವಿಷನ್ ರಾಣಾ ಹೇಳಿದರು.

# ಮೊಬೈಲ್ ಕೊಡ್ಲಿಲ್ಲ ಅಂತಾ ಬಾಲಕಿ ಆತ್ಮಹತ್ಯೆ

**ಮುಂಬೈ:** ಮೊಬೈಲ್ ಬಳಕೆಗೆ ಅವಕಾಶ ನೀಡದಿದ್ದಕ್ಕೆ ಮನನೊಂದ 15 ವರ್ಷದ ಬಾಲಕಿ-ರೊಬ್ಬಳು ಏಳು ಅಂತಸ್ತಿನ ಕಟ್ಟಡದಿಂದ ಪಾರಿ ಆತ್ಮಹತ್ಯೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿರುವ ಘಟನೆ ಮುಂಬೈನ ಮಲಾಡ್‌ನ ಉಪನಗರದಲ್ಲಿ ಘೋರೀಕರ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಪಶ್ಚಿಮ ಉಪನಗರದ ಮಾಲ್ಟಾನ್ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಶುಕ್ರವಾರ ಸಂಜೆ ಈ ಘಟನೆ ನಡೆದಿದೆ. ಆತ್ಮಹತ್ಯೆಗೆ ನಿಖರವಾದ ಕಾರಣ ಇನ್ನೂ ತಿಳಿದುಬಂದಿಲ್ಲವಾದರೂ, ಆಕೆಯ ಕುಟುಂಬಸ್ಥರು ಆಕೆಯ ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್ ಅನ್ನು ಕಿತ್ತುಕೊಂಡಿದ್ದರಿಂದ ಬಾಲಕಿ ಅಸಮಾಧಾನಗೊಂಡಿದ್ದಾಳೆ ಎಂದು ಘೋರೀಕರ ಶಂಕಿಸಿದ್ದಾರೆ. ತನಿಖೆ ಮುಂದುವರೆದಿದೆ ಎಂದು ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಕಷ್ಟಗಳಿಗೆ ಸ್ಪಂದಿಸುವಲ್ಲಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಪಕ್ಷ ಮತ್ತು ಅಭ್ಯರ್ಥಿರನ್ನು ಕೇವಲ ಮಾತುಗಳೇ ಕೆಲಸವಾಗಿವೆ. ಏನನ್ನೂ ನೀಡಿಕೊಳ್ಳಲಾಗದು ಎಂದು. ಕಾಣಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಚುನಾವಣೆ ಮುಗಿದ ಬಳಿಕ ಪಲಾಯನ ಮಾಡುವ ಪರಂಪರೆ ರೂಢಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಸಹೋದರರು ತಮ್ಮ ಒಡತನದ ರಾಜೀಪ್ರತಿ ವಿಶ್ವನಾಥ ಕಟ್ಟಿ ಸ್ಮಾರಕ ತಾಲೂಕಿನ ಘೋಡಗೇರಿ ಮತ್ತು ಬೆಲ್ಲದ ಬಾಗೇವಾಡಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ವಿವಿಧ ಗ್ರಾಮಗಳಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಪರ ಪ್ರಚಾರ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಕಾರ್ಯಕರ್ತರ

# ಚುನಾವಣೆ ಮುಗಿದ ಮೇಲೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಪಲಾಯನ: ಮಟಗಾರ

**ಹುಕ್ಕೇರಿ:** ವಿರೋಧಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷ ಮತ್ತು ಅಭ್ಯರ್ಥಿರನ್ನು ಕೇವಲ ಮಾತುಗಳೇ ಕೆಲಸವಾಗಿವೆ. ಏನನ್ನೂ ನೀಡಿಕೊಳ್ಳಲಾಗದು ಎಂದು. ಕಾಣಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಚುನಾವಣೆ ಮುಗಿದ ಬಳಿಕ ಪಲಾಯನ ಮಾಡುವ ಪರಂಪರೆ ರೂಢಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಸಹೋದರರು ತಮ್ಮ ಒಡತನದ ರಾಜೀಪ್ರತಿ ವಿಶ್ವನಾಥ ಕಟ್ಟಿ ಸ್ಮಾರಕ ತಾಲೂಕಿನ ಘೋಡಗೇರಿ ಮತ್ತು ಬೆಲ್ಲದ ಬಾಗೇವಾಡಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ವಿವಿಧ ಗ್ರಾಮಗಳಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಪರ ಪ್ರಚಾರ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಕಾರ್ಯಕರ್ತರ

ಕಷ್ಟಗಳಿಗೆ ಸ್ಪಂದಿಸುವಲ್ಲಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಪಕ್ಷ ಮತ್ತು ಅಭ್ಯರ್ಥಿರನ್ನು ಕೇವಲ ಮಾತುಗಳೇ ಕೆಲಸವಾಗಿವೆ. ಏನನ್ನೂ ನೀಡಿಕೊಳ್ಳಲಾಗದು ಎಂದು. ಕಾಣಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಚುನಾವಣೆ ಮುಗಿದ ಬಳಿಕ ಪಲಾಯನ ಮಾಡುವ ಪರಂಪರೆ ರೂಢಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಸಹೋದರರು ತಮ್ಮ ಒಡತನದ ರಾಜೀಪ್ರತಿ ವಿಶ್ವನಾಥ ಕಟ್ಟಿ ಸ್ಮಾರಕ ತಾಲೂಕಿನ ಘೋಡಗೇರಿ ಮತ್ತು ಬೆಲ್ಲದ ಬಾಗೇವಾಡಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ವಿವಿಧ ಗ್ರಾಮಗಳಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಪರ ಪ್ರಚಾರ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಕಾರ್ಯಕರ್ತರ

ಭರವಸೆಗಳನ್ನು ಈಡೇರಿಸಿಲ್ಲ. ವಾರಂ-ಟಿಯೇ ಇಲ್ಲದ ಗ್ಯಾರಂಟಿ ಪತ್ರವನ್ನು ಜನರಿಗೆ ವಿತರಿಸುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಅವರು ಹುಕ್ಕೇರಿನಲ್ಲಿ ಕೇಂದ್ರದ ಮತದಾರರ ಕ್ಷೇತ್ರದಾದ್ಯಂತ ಮತದಾರರ ಜನಾಭಿಪ್ರಾಯ ಬಿಜೆಪಿ ಪರವಾಗಿದ್ದು ಜನರ ನಂಬಿಕೆ, ವಿಶ್ವಾಸ ಉಳಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ. ಕ್ಷೇತ್ರ ಪ್ರತಿನಿಧಿಸುತ್ತಿದ್ದ ದಿ.ಉಮೇಶ್ ಕಟ್ಟಿ ಅವರು ಮಾಡಿರುವ ಸಾಧನೆಗಳೇ ಬಿಜೆಪಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗೆ ಗೆಲುವನ್ನು ತಂದು ಕೊಡಲಿದೆ. ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳೇ ರಕ್ಷೆಯಾಗಿದೆ. ಈ ಬಾರಿ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚು ದಾಖಲೆಯ ಮತಗಳ ಅಂತರದಿಂದ ಬಿಜೆಪಿ ಜಯ

# ಕೆಎಂಎಫ್ ವಿಚಾರದಲ್ಲಿ ಅನಗತ್ಯ ಗೊಂದಲ ಸೃಷ್ಟಿಸಬೇಡಿ: ಶಾಸಕ ಬಾಲಚಂದ್ರ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ

**ಬೆಳಗಾವಿ:** ಕೆಎಂಎಫ್ ವಿಚಾರದಲ್ಲಿ ದಯವಿಟ್ಟು ಅನಗತ್ಯವಾಗಿ ರಾಜಕೀಯ ತರಬೇಡಿ, ಇದೊಂದು ಸಹಕಾರ ಸ್ವಾಮ್ಯದ ರಾಜ್ಯದ ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ಸಂಸ್ಥೆಯಾಗಿದೆ. ಹೈನುಗಾರರು, ಗ್ರಾಹಕರು ಹಾಗೂ ನೌಕರರ ಒಳತನ್ನು ಕಾರಾಡುವ ರಾಜ್ಯದ ಏಕಮೇವ ಸಹಕಾರ ಸಂಸ್ಥೆಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ಶಾಸಕ ಬಾಲಚಂದ್ರ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ಹೇಳಿದರು.



ನಗರದಲ್ಲಿ ಮಾಧ್ಯಮದವರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿ ಅವರು, ನಂದಿನಿ ನಮ್ಮೆಲ್ಲರ ಹೆಮ್ಮೆಯಾಗಿದೆ. ನಂದಿನಿಯನ್ನು ಕಾಪಾಡುವುದು ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬ ಕನ್ನಡಿಗರ ಅಧ್ಯ ಕರ್ತವ್ಯವಾಗಿದೆ. ದಯವಿಟ್ಟು ಯಾರೂ ನಂದಿನಿ-ಅಮೋಘ ವಿಚಾರದಲ್ಲಿ ಅನಗತ್ಯ ಗೊಂದಲಗಳನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸಬೇಡಿ ಎಂದ ಅವರು, ಕೆ-ಎಂಎಫ್ ವಾರ್ಷಿಕವಾಗಿ 22,000 ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳ ವಹಿವಾಟು ನಡೆಸಿದ್ದು ಇದರಿಂದ ಕೆಎಂಎಫ್ ಮತ್ತು 15 ಜಿಲ್ಲಾ ಹಾಲು ಒಕ್ಕೂಟಗಳು ಸೇರಿ ವಾರ್ಷಿಕವಾಗಿ ಅಂದಾಜು 200 ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳ ಲಾಭ ನಿರೀಕ್ಷೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಅಂದಾಜು 40 ಲಕ್ಷ ಹೈನೋದ್ಯಮ ರೈತರು ಮತದಾರರಿದ್ದು, ಬಿಜೆಪಿಗೆ ಕಟ್ಟಿ ಹೆಸರು ತರುವ ದುರುದ್ದೇಶದಿಂದ ರೈತರನ್ನು ತಪ್ಪು ದಾರಿಗೆ ವಿರೋಧ ಪಕ್ಷಗಳು ಒಯ್ಯುತ್ತಿವೆ. ಅವರ ಆಸೆ ಯಾವಾಗಲೂ ನನಸಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಇದೊಂದು ರಾಜಕೀಯ ಷಡ್ಧಂತ್ರವಾಗಿದೆ ಎಂದರು. ಕೆಎಂಎಫ್‌ನ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯ ಯೋಜನೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಯಾವುದೇ ಸಮರ್ಪಕ ಮಾಹಿತಿ ಇಲ್ಲದೇ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಏನಾಕಾರಣ ಜನರಲ್ಲಿ ಗೊಂದಲಗಳನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸುತ್ತಿರುವುದು ಯಾವ ನ್ಯಾಯ ಕಳೆದ 3 ತಿಂಗಳಿನಿಂದ ಕೆಎಂಎಫ್ ವಿಚಾರವಾಗಿ ಹಲವು

ರಾಜಕೀಯ ನಾಯಕರು, ಗಣ್ಯರು ತಿಳಿದು, ತಿಳಿಯದೋ ಮಾತನಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಇದರಿಂದ ಕೆಎಂಎಫ್‌ನ ರೈತರು, ಕಾರ್ಮಿಕರು, ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಚಿತ್ರಹಿಂಸೆಯಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದ ಅವರು, ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಅಮೋಘ ಬಂದು ಎಷ್ಟೋ ವರ್ಷಗಳಾಗಿದ್ದರೂ ಇನ್ನೂ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ತನ್ನ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯನ್ನು ವಿಸ್ತರಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಆಗುತ್ತಿಲ್ಲ. ಇದಕ್ಕೆ ನಾಡಿನ ರೈತರು, ಗ್ರಾಹಕರು ಕೆಎಂಎಫ್‌ನ ಮೇಲೆ ಇಟ್ಟಿರುವ ವಿಶ್ವಾಸ ಹಾಗೂ ನಂಬಿಕೆಗಳೇ ಕಾರಣವಾಗಿವೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ಕೆಎಂಎಫ್ ಯಾವ ಕಾಲಕ್ಕೂ ಅಮೋಘ ಜೊತೆ ಕೈಜೋಡಿಸುವ ಪ್ರಶ್ನೆಯೇ ಇಲ್ಲ ಎಂದು ಖಡಕ್ಕಾಗಿ ಉತ್ತರಿಸಿದರು. ಸನ್ಮಾನ್ಯ ಕೇಂದ್ರ ಗೃಹ ಹಾಗೂ ಸಹಕಾರ ಸಚಿವರಾದ ಮಾನ್ಯ ಅಮಿತ್ ಶಾ ಅವರು ಕೆಎಂಎಫ್‌ನ ಬಲವರ್ಧನೆಗಾಗಿ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯನ್ನು ಇನ್ನಷ್ಟು ವಿಸ್ತರಿಸಲು ಅಮೋಘ ಮಾಡಿರಬಹುದೆಂದು ಸಲಹೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಆದರೆ ಇದನ್ನೇ ಕೆಲವರು ರಾಜ-ಕೀಯವಾಗಿ ದುರ್ಬಳಕೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿರುವುದು ಎಂದಿನಿಂದಲೂ ನಡೆಯುತ್ತಿದೆ. ಪ್ರತಿ ವರ್ಷ ಇಲಾಖೆಗೆ ವಿನ್ಯೂಟ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗಿಯೇ 120 ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳನ್ನು ಸಂದಾಯ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಸೋಲಾರ ಪ್ರಾಂತ್ ನಿನರ್ವಾಣ ಮಾಡುವ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ರೂಪಿಸಲಾಗಿದೆ. ಇದು ಜಾ-ರಿಯಾದರೆ ವಾರ್ಷಿಕವಾಗಿ 40 ಕೋಟಿ ರೂ. ಗಳ ಉಳಿತಾಯವಾಗಲಿದೆ. ನಾವು ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಬಂದ ನಂತರ ಅನುಕಂಪದ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಉದ್ಯೋಗಾವಕಾಶಗಳನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ಹಿಂದೆ ಯಾರೂ ಮಾಡದ ನೌಕರರ ನಿವೃತ್ತಿ ವೇತನವನ್ನು ಜಾರಿಗೆ ತರಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

# ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸರ್ವರ ಸಮಾನವಾಗಿ ಕಾಣುವ ಪಕ್ಕ: ರಾಶಿಂಗೆ



**ಹುಕ್ಕೇರಿ:** ಜಾತ್ಯತೀತತೆ, ಸಾಮರಸ್ಯ, ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪರ ಚಿಂತನೆ, ಸಿದ್ಧಾಂತವನ್ನು ಹೊಂದಿದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸರ್ವ ಸಮಾನವಾಗಿ ಪಕ್ಕವಾಗಿದೆ. ಆದ್ದರಿಂದಲೇ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸರ್ವ ಜನಾಂಗ ಸುಂದರ ತೋಟವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಚಿಕ್ಕೋಡಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪ್ರಚಾರ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ರಾಶಿಂಗೆ ಹೇಳಿದರು.

**ಹುಕ್ಕೇರಿ:** ಜಾತ್ಯತೀತತೆ, ಸಾಮರಸ್ಯ, ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪರ ಚಿಂತನೆ, ಸಿದ್ಧಾಂತವನ್ನು ಹೊಂದಿದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸರ್ವ ಸಮಾನವಾಗಿ ಪಕ್ಕವಾಗಿದೆ. ಆದ್ದರಿಂದಲೇ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸರ್ವ ಜನಾಂಗ ಸುಂದರ ತೋಟವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಚಿಕ್ಕೋಡಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪ್ರಚಾರ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ರಾಶಿಂಗೆ ಹೇಳಿದರು.

ಮಾತನಾಡಿ, ರಾಜ್ಯದ ಜನತೆ ಈ ಹಿಂದೆ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಆಡಳಿತ ನಡೆಸಿದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ನೋಡಿದ್ದಾರೆ. ಸದ್ಯ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿನ ಬಿಜೆಪಿ ದುರಾಡಳಿತವನ್ನು ನೋಡಿದ್ದಾರೆ. ಬಿಜೆಪಿ ಜನವಿರೋಧಿ ನೀತಿಗೆ ಬೇಸತ್ತು ಜನರು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಬೆಂಬಲಿಸುವ ಮೂಲಕ ಬಿಜೆಪಿಗೆ ತಕ್ಕ ಪಾಠ ಕಲಿಸಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದರು. ಬ್ರಾಕ್ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ವಿಜಯ ರವಡಿ, ಪುರಸಭೆ ಸದಸ್ಯ ರೇಖಾ ಚಿಕ್ಕೋಡಿ, ಮುಖಂಡರಾದ ರಾಜು ಸಿದ್ದಾಳ್, ದಿಲೀಪ್ ಹೊಸಮನಿ, ಶಾನೂರ್ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್, ಮಂಜು ಪಡದಾರ್, ಕುಮಾರ ಬೆಂಕಿ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತ-ರಿದ್ದರು. ಇದಕ್ಕೂ ಮೊದಲು ಶಿರಹಟ್ಟಿ ಬಿ.ಕೆ., ಸಾರಾಪುರ, ಶೇಲಾಪುರ ಸೇರಿದಂತೆ ಕ್ಷೇತ್ರದ ವಿವಿಧ ಹಳ್ಳಿಗಳಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮುಖಂಡರು ಅಬ್ಬರದ ಪ್ರಚಾರ ನಡೆಸಿ ಮತಯಾಚಿಸಿದರು.

# ಎಬಿ ದುರಾಡಳಿತಕ್ಕೆ ಸಂಘ ಸಂಸ್ಥೆ ದಿವಾಳಿ: ಪವನ್

**ಹುಕ್ಕೇರಿ:** ಕ್ಷೇತ್ರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಹುಲ್ಲೋಳಹಟ್ಟಿ, ಹುಲ್ಲೋಳಿ, ಸಾರಾಪುರ, ಕಡಹಟ್ಟಿ, ಶಿರಹಟ್ಟಿ ಬಿ.ಕೆ., ಶಿರಹಟ್ಟಿ ಕೆ.ಡಿ., ಹಾಗೂ ಬೆಳವಿ ಗ್ರಾಮಗಳಲ್ಲಿ ಮಂಗಳವಾರ ಬಿಜೆಪಿ ಸಂಭಾವ್ಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯೂ ಆದ ಹಿರಣ್ಯಕೇಶಿ ಸಹಕಾರಿ ಸಕ್ಕರೆ ಕಾರ್ಖಾನೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ನಿಖಿಲ್ ಕಟ್ಟಿ ಅವರು ಮಂಜಿನ ಸಂಚಾರ ನಡೆಸಿ ಬಿಜೆಪಿ ಪರ ಮತ ಯಾಚಿಸಿದರು.



ಈ ವೇಳೆ ನಿಖಿಲ್ ಕಟ್ಟಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಸಾಕಷ್ಟು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕೆಲಸಗಳಾಗಿದ್ದು ಒಡಕಲ್ ಡ್ಯಾಮ್ ನಲ್ಲಿ ಮೈಸೂರು ಬೃಂದಾವನ ಮಾಡಿ-ರಿಯಲ್ಲಿ ಉದಾನವನ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾರ್ಯ ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ. ಅಡಮಿ ಸಿದ್ಧೇಶ್ವರ ಹಾಗೂ ಶಂಕರಲಿಂಗ ಏತ ನಿರೀಕಾರವ ಯೋಜನೆಗೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಕೋಲಾಲದಲ್ಲಿ ಕೈಗಾರಿಕೆ ಸ್ಥಾಪನೆ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಹುಕ್ಕೇರಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಸುವರ್ಣ ಕರ್ನಾಟಕ ಭವನ ಸಂಸ್ಥೆಗಳನ್ನು ನುಂಗಿ ಹಾಕಿದ್ದು

ಅವರ ದುರಾಡಳಿತದಿಂದ ದಿವಾಳಿಯಾಗಿದೆ. ಎಬಿ ಅವರ ಸುಳ್ಳು ಅಪಪ್ರಚಾರಕ್ಕೆ ಮತದಾರರು ಕಿರುಗೊಡಬಾರದು ಎಂದರು. ಮುಖಂಡರಾದ ಬಸವರಾಜ ಮುಟಗಾರ, ಅಶೋಕ ಪಟ್ಟಣಶೆಟ್ಟಿ, ಸತ್ಯಪ್ಪ ನಾಯಕ, ಕೆ.ಬಿ.ಪಾಟೀಲ, ಎಸ್. ಎಂ. ಪಾಟೀಲ, ಸತ್ಯಪ್ಪ ಹಾಲಟ್ಟಿ, ಡಿ.ಕೆ.ಅವರಗೋಳ, ರಾಯಪ್ಪ ಡಿ.ಗ.ರವಿ ಒಡಕಲ್, ಸುರೇಶ್ ದೊಡ್ಡಲಿಂಗನವರ್, ರಮೇಶ್ ಕುಲಕರ್ಣಿ, ಅಪ್ಪಾಸಾಹೇಬ ಸಾರಾಪುರ, ಬಾಳಾಸಾಹೇಬ ನಾಯಕ, ಅಣ್ಣಪ್ಪ ಬ್ಯಾಳಿ, ರಾಮಣ್ಣ ಗೋಟೂರಿ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.